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Утвърдил: 

 /инж.Д.ИЛИЕВ/ 

 Директор на РИОСВ-Хасково 

Д О К Л А Д 

за извършена комплексна проверка 

на Месокомбинат ”Мусан”ООД, с.Вълкович, общ.Джебел 

На основание Заповед № 33/18.06.2012г. на Директора на РИОСВ – Хасково и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2012г., 

на 19.06.2012г. е извършена комплексна проверка на Месокомбинат, с.Вълкович, 

общ.Джебел на „Мусан"ООД със седалище и адрес на управление: гр.Джебел, Индустриална 

зона 3, ЕИК 108551056, представлявано от Левент Адемов Мехмедов - Управител. 

I. Цел на проверката 

Проверката е комплексна и се извършва във връзка с осъществяване текущ контрол на 

обекта за спазване изискванията на законодателството по компоненти и фактори на околната 

среда. 

II. Проверени инсталации и дейности: 

 изпълнение на условията в разрешителното за заустване; 

 работа на пречиствателните съоръжения; 

 собствен мониторинг; 

 хладилни и климатични инсталации; 

 опаковъчни материали и опаковки; 

III.  Констатации от проверката по компоненти и фактори на околната среда: 

Месокомбината разполага с кланица, транжорна и месопреработка. Кланицата е с 

капацитет 80 бр. ЕРД или 400 бр. ДРД на ден. В транжорната се обработва месо 

предназначено за собствено производство, както и разфасовки за търговската мрежа. 

Месопреработвателния цех е с капацитет 10 т/ден с над 40 продукта в това число мляно 

месо, месни заготовки, малотрайни, трайни варено – пушени колбаси, саздърми и др. 

1. Води 

При проверката се установи, че месопреработвателното предприятие работи, като се 

преработват около 2 - 3 тона месо на ден. Кланицата и транжорната в момента не работят. За 

производствени и битови нужди се ползват води от водопроводна мрежа на гр.Джебел. На 

месец се ползват около 400 м
3
 вода. Отпадните води от производството, както и битовите 

води от мивките и тоалетните, се събират и преминават през пречиствателно съоръжение - 

мазнинозадържател, утаител и биобасеин, разположен в двора на предприятието, след което 

се отвеждат в Кара дере – II категория. Съоръжението е във видимо добро състояние. Водата 

на изход е с кафеникав цвят. За 2011г. е извършван собствен мониторинг от РЛ – Смолян. 

Обектът притежава актуално разрешително за заустване. 

2. Въздух 

Във фирмата са изградени 18 броя хладилни камери заредени с 173 кг. фреон R 404А в 

количества от 7.5 до 18 кг. За хладилните инсталации се водят досиета. Извършена е 

проверка за херметичност на 22.03.2011г. на всички хладилни инсталации. Няма доливане и 

източване на фреон през проверявания период. Сервизното обслужване се извършва от 

„ЕЛПЛАМ“ЕООД, гр.Златоград. Извършил проверката Пламен Дюлгеров с документ за 

правоспособност № 296/06.11.2008г. 
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3. Опаковки 

В момента на проверката се констатира, че фирма „Мусан“ООД, гр.Джебел се занимава с 

производство и търговия на месо и месни заготовки. Продукцията се предлага главно за 

вътрешен пазар както в опакован, така и в неопакован вид. Опаковките, които дружеството 

използва и пуска на пазара са от пластмаса и хартия. „Мусан“ООД членува в организация по 

оползотворяване на отпадъци от опаковки „Екобулпак“АД. Имат сключен договор № Д 

3292-К-01/01.10.2007г. Дружеството пуска справки декларации към организацията /за 6 

месечен период/. В момента на проверката бяха представени: Договор /Анекс/ за 2012г., 6 

месечни справки декларации, както и фактури за заплатени продуктови такси. ”Мусан”ООД 

редовно е подавало необходимата документация, както и редовно е заплащало продуктова 

такса. Нямат просрочени задължения. 

IV. Предписания, срокове за изпълнение, отговорници: 

1. Да се извърши проверка за херметичност на хладилните инсталации за 2012г. 

срок: 30.07.2012г. 

2. Да се предприемат мерки за изпълнение на собствения мониторинг за 2012г., съгласно 

разрешителното за заустване, като копие от резултатите се представи в РИОСВ – Хасково и 

БДУВ ИБР – Пловдив в 15 – дневен срок след изготвяне на анализите. 

срок: 31.12.2012г. 

3. Да се представи на Дирекрора на РИОСВ – Хасково и на Директора на БДУВ ИБР – 

Пловдив доклад за изпълнение на условията в издаденото Разрешително за заустване за 

2012г. 

срок: 31.03.2013г. 

Отговорно длъжностно лице за изпълнение на предписанията: Управителя на 

„Мусан“ООД, гр.Джебел. 

V. Съответствие, последващ контрол 

За констатираните по време на проверката на обакта несъответствия с изискванията на 

екологичното законодателство са дадени предписания и поставени срокове за тяхното 

отстраняване. 

За изпълнение на всички предписания ще бъде извършена последваща проверка при 

необходимост на място и/или по документи. 
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